ניתוח לוחות שכיחות  –  תרגיל מס' 1
1. נתון מבחן אמריקאי עם 100 שאלות, לכל שאלה 4 תשובות אפשריות, מתוכן תשובה אחת נכונה. עבור נבחן בוחר בצורה אקראית תשובה לכל שאלה:

1. כיצד מתפלג מספר התשובות הנכונות במבחן?

2. מהי תוחלת וסטיית התקן של מספר התשובות הנכונות? האם זה יפתיע אותך שהנבחן יענה נכון על 50 שאלות?
3. 
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 מייצג את מספר הפעמים שהנבחן בחר בתשובה ה 
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4. חשבו 
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2. המציאו לוח שכיחות מסדר 
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 המייצג תצפיות של שלושה משתנים קטגוריים 
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 כך שבשלושת רמות משתנה השכבה 
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 שוררת אי תלות בין 
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, אך באופן שולי שוררת תלות חיובית בין זוג המשתנים. הסבירו באילו מקרים יכולה  תופעה זו להתרחש?
3. להלן לוח שכיחות המתאר את הקשר בין תמותה בתאונת דרכים לשימוש בחגורת בטיחות:
	חגורת בטיחות
	תמותה

	
	כן
	לא

	לא
	1601
	162,527

	כן
	510
	412,368


1. זהו את משתנה התגובה. חשבו והסבירו את הפרשי השיעורים, ה relative risk, וה odds ratio. הסבירו מדוע , ה relative risk, וה odds ratio כמעט זהים.
2. הראו כי באופן כללי ערך ה relative risk הוא בין 1.0 לבין ה odds ratio.
_1233487146.unknown

_1233487270.unknown

_1233487323.unknown

_1233487324.unknown

_1233487271.unknown

_1233487322.unknown

_1233487183.unknown

_1233487207.unknown

_1233487171.unknown

_1233487051.unknown

_1233487106.unknown

_1233487004.unknown

